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Základní škola a Mateřská škola Věry Čáslavské, Praha 6
čj. ZMČ č. 657/18 datum vydání posledního rozhodnutí: 21. 6. 2018 

Počet tříd a dětí

Přesný název školy

Zápisy pro školní rok 2024/25

MČ P6 HMP bez P6 Ostat. kraje

MČ P6
48

HMP bez P6
2

2

Kapacita mateřské školy je 35 dětí . Učitelky se tak mohou více zaměřit na
individuální práci s dětmi.

Žlutá třída: 20 dětí 4,5 -7 let heterogenní
Modrá třída: 15 dětí 3 – 4,5 let heterogenní

Ve školním roce 2023/2024 nebylo v naší mateřské škole žádné integrované dítě ani
dítě s OŠD. Ti, kterým byl OŠD pro tento rok uznán nastoupili do nově otevřeného
0. ročníku naší základní školy.
Dle § 35 zákona č. 561/2004 Sb. nebylo ukončeno vzdělávání žádného dítěte.
4 děti se během školního roku s rodiči odstěhovaly mimo Prahu.
1 dítě s povinným předškolním vzděláváním přestoupilo na individuální vzdělávání.

Přihlášené děti: 51 viz graf

Přijaté děti: 13 z MČ P6

Nepřijaté děti:
Děti nebyly přijaty nejčastěji z důvodu nízkého
věku pro nástup do mateřské školy. Dále pak
pro nedostatečný počet bodů - trvalé bydliště
mimo MČ P6.

Odcházející děti do ZŠ: 13



Vzdělávací program školy
“Škola pro život”
Filozofií naší mateřské školy je vytvořit MŠ rodinného typu ve spolupráci s rodinou.
Rozvíjet samostatnost, zdravé sebevědomí a tvořivost dětí přirozenou cestou. Úkolem je
rozvíjet osobnost dítěte, podporovat jeho tělesný rozvoj a zdraví, jeho osobní spokojenost a
pohodu, napomáhat mu v chápání okolního světa a motivovat je k dalšímu poznávání a učení.
Vzdělávání se uskutečňuje ve všech činnostech a situacích, které se v průběhu dne vyskytnou,
vyváženým poměrem řízených a spontánních aktivit. Denní součástí pedagoga je tvořivá
improvizace, resp. pružné a citlivé reagování na okamžitou situaci. V mateřské škole je kladen
důraz na spokojenost a pohodu, přátelské prostředí.
Děti přijímáme a respektujeme jako osobnosti, které mají své individuální potřeby. 
K naplňování každodenních potřeb dítěte vycházíme z poznatků pyramidy přirozených
lidských potřeb A. Maslowova.

Upřednostňujeme učení za aktivní účasti dítěte, založené na smyslovém vnímání, prožitkovém
a interaktivním učení, ve skupinách i individuálně. Omezujeme učení předáváním hotových
poznatků a slovních poučení. Činnosti obsahují prvky hry a tvořivosti, aby byly pro děti
zábavné a zajímavé, vzbuzovaly zájem dítěte, a hlavně vzájemnou spolupráci.

Všechny vzdělávací činností v naší mateřské škole jsou založeny na hře a tvořivosti dětí. Do
naší mateřské školy mohou být integrovány také děti se specifickými vzdělávacími potřebami.
Rádi jim  poskytneme speciální pedagogické činnosti, které napomáhají k optimálnímu rozvoji
jejich osobnosti a co největší samostatnosti. Speciální péči a individuální přístup věnujeme
rovněž dětem s odloženou školní docházkou (ODŠ). Mezi oblíbené formy naplňující záměry
vzdělávání patří množství nadstandardních aktivit.
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Sportovní program - součášt ŠVP
Celoroční sportovní program probíhá třikrát týdně v tělocvičně ZŠ nebo v nově
zrekonstruovaném sportovním areálu ZŠ, pod vedením kvalifikovaného vyučujícího a
učitele mateřské školy.

Kromě dopoledního a odpoledního pobytu venku chodí děti také na polodenní vycházky.
Během těchto vycházek navštěvují blízkou Klášterní terasovou zahradu, Oboru Hvězda
nebo Divokou Šárku.
Rádi  s dětmi také chodíme na celodenní výlety,  letos jsme navštívili Botanickou zahradu
Praha a v Divoké Šárce DinoLive.
Pro děti z naší mateřské školy je dvakrát ročně pořádáno sportovní dopoledne se
soutěžemi. Jednou ročně se účastníme Sportovního týdne pořádaného naší základní
školou. Jsme také zapojeni do mezinárodního projektu Erasmus + Take me out.

Pravidelně na přelomu podzimu a zimy jezdí přihlášené děti do Tuchlovic na plavání.

Při naplňování cílů Sportovního programu  se účastníme, stejně jako základní škola,  
Odznaku všestrannosti olympijských vítězů (OVOV) - Olympijské přípravky pro děti
mateřských škol.
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Pedagogičtí pracovníci školy

BC. ZUZANA HAVLOVÁ, DIS.

KRISTÝNA SÝKOROVÁ

TAŤÁNA JANOUŠKOVÁ

VEDOUCÍ UČITELKA

TŘÍDNÍ UČITELKA - ŽLUTÁ TŘÍDA

TŘÍDNÍ UČITELKA - MODRÁ TŘÍDA

Nejvíce sportovně založený člen našeho týmu, kromě práce v naší
mateřské škole několik let vedla pohybové kroužky pro děti.
Pořádá sportovní akce a je autorem našeho sportovního
programu.
V naší školce je služebně nejstarší, učí zde již 11 rokem.

Ve školství působila několik let na různých pozicích (asistentka,
učitelka, vychovatelka). Vedla malé ochránce přírody. V naší
mateřské škole učí od září roku 2019 a se svými zkušenostmi velmi
obohacuje náš tým. Ke sportu má také blízko - především k hokeji.

TEAGAN ANNE POLLOCK
RODILÝ MLUVČÍ

Nová posila týmu naší školky, mluví plynule anglicky a pomáhá tak
dětem v nenásilném a každodenním učení cizího jazyka -
angličtiny.  Zajištuje také 2x týdně 45 minut výuku Angličtiny z
projektu Jazyková Šestka, který financuje Praha 6.

Pedagogičtí pracovníci kvalifikovaní: 2
Pedagogičtí pracovníci nekvalifikovaní: 2
Věkové rozložení pracovníků do 30 let 3, 51-60 1

Všichni pedagogičtí pracovní navštěvují semináře, aby si neustále prohlubovali své
vzdělání k aktuálním potřebám dětí.
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Dříve vedla zájmové kroužky pro děti i dospělé a vyzkoušela si
mimo jiné také práci v ŠD. Ve škole pracuje od roku 2017. Od roku
2019 zajišťuje chod mateřské školy, dříve jako zástupkyně, nyní
jako vedoucí učitelka. Nově se také stará o grantové programy a
projekty pro MŠ i ZŠ.



Orientační posouzení školní zralosti a individuální diagnostiku dětí pro naši školku
provádí Pedagogicko-psychologická poradna pro Prahu 6.

Naši školku pravidelně navštěvuje paní MUDr. Karolína Hoňková Radilová, která u dětí
provádí orientační foniatrické vyšetření.

V následujícím roce doufáme ve větší spolupráci se školním poradenským
pracovištěm naší základní školy, školním psychologem a speciálním pedagogem,
které má škola k dispozici.

Ve školním roce 2023/2024 se u nás žádné dítě s integrací nevzdělávalo.

Granty a dotační programy

Poradenské služby

Konkrétní výsledky kontrol
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Dotační program Jazyková Šestka
Jedná se o projekt zaměřený na podporu a zkvalitnění výuky cizích jazyků v
mateřských školách MČ Praha 6. Děti mají díky této podpoře výuku angličtiny zcela
zdarma. Výuku u nás v mateřské škole vedla 2x 45 minut rodilá mluvčí.

Další informace o grantech a dotačních programech jsou součástí výroční zprávy
základní školy.

Žádné kontroly v tomto školním roce nebyly.



Projekty a akce školy

SENIOŘI ČTOU DĚTEM

VÁNOČNÍ OBDAROVÁNÍ SENIORŮ

NOC S ANDERSENEM

Velice oblíbenou aktivitou, s tradicí již od roku 2012, je u nás v
mateřské škole projekt Babičky čtou dětem, na kterém
spolupracujeme se seniory z Petřínské organizace. Každý měsíc děti
navštíví babičky, které dětem přečtou připravenou pohádku,
následně s pomocí babiček část příběhu společně vytvoří. Na
oplátku chodí děti z mateřské školy seniorům zpívat na různé jejich
akce.

Spolupracujeme s ostatními školkami Prahy 6 při Vánočním
obdarovávání seniorů. V tomto roce jsme zdobili stromeček pro
Domov Sedlec, jehož klientům jsme také vyrobili Adventní věnec,
přáníčka a malé dárečky. Při předávání darů děti zazpívaly několik
vánočních koled.

Každý rok pro děti organizujeme pohádkovou Noc s Andersenem.
Tentokrát na téma Sněhová královna, která letos slavila již 180 let.
Pro děti byly připravené tři stanoviště, na kterých v průběhu večera
musely plnily úkoly, které otevřeli cestu k pokladu. 
Na dobrou noc jsme si společně s dětmi přečetli pohádku O
Sněhové královně a přespali ve třídě mateřské školy.

KULTURNÍ AKCE
Jednou měsíčně přijede do naší školky divadlo. Děti díky tomu mají
možnost prohlédnout si kulisy zblízka a seznámit se s herci,
loutkami nebo maňásky.
V tomto školním roce byl u nás na návštěvě Kouzelník se svým
iluzionistickým představením.

SOUTĚŽ S ČZAV
Česká akademie zemědělských věd pořádala ve školním roce
2023/2024, již 6. ročník literární soutěže - tentokrát nově i pro
mateřské školy. Děti z mateřských škol mohly tvořit a přihlašovat
obrázky a výtvarné práce na téma „Nakresli velblouda“.
Jsme nesmírně rádi, že byly vybrány do časopisu i dva obrázky dětí
z naší mateřské školy.
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MALÁ TECHNICKÁ UNIVERZITA

ERASMUS + TAKE ME OUT

HRDÁ ŠKOLA

Jednou měsíčně naši školku navštívila lektorka Malé technické
univerzity s polytechnickým vzděláváním. Nenásilnou formou
pomocí kostek Lega Dupla rozvíjela v dětech jejich technické a
logické dovednosti. Děti si názorně vyzkoušely některé fyzikální
vlastnosti, práci samostatně, ale také ve skupině. Kombinovaly se
jednodušší aktivity s náročnějšími.

Mezinárodní projekt, kterého se naše školka účastní od roku 2021.
Jedná se o dva týdny každé pololetí. Děti tráví venku maximum času,
včetně veškeré vzdělávací aktivity i svačin (dopolední i odpolední).

Unikátní projekt od  Schools United. Podporuje školního ducha,
hrdost, sounáležitost a inovací. Cílem projektu je z dlouhodobého
hlediska vytvořit příjemnější atmosféru na škole, ať už pro děti, žáky
či učitele.
Nejvíce děti bavil týden Společného umění a tvorba obrazu motýla,
který je k vidění v prostorách MŠ.

AKCE PRO DĚTI S RODIČI
Jako doplněk výchovně vzdělávací činnosti jsme pořádali mnoho
akcí nejen pro děti samotné, ale také pro jejich rodiče. 
Výtvarné dílny: Podzimní tvoření - Uspávání broučků, setkání v
Adventu, Jarní tvoření.
Už dlouhou tradicí je Loučení s předškoláky a pasování na školáky s
opékáním špekáčků na zahradě školy. Na konci školní roku pořádá
naše škola Zahradní slavnost, na které již tradičně mají vystoupení i
děti z mateřské školy.

Integrovaný záchranný systém, Hasičská stanice Petřiny, Čistička
odpadních vod, Návštěva knihovny, Čistíme zoubky správně, Krvinka
Dáša, Malý truhlář, Malování na hedvábí, Halloween, Masopustní
karneval

JEDNODENNÍ BESEDY
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Celoročně se snažíme prohloubit v dětech vztah k přírodě, ke svému okolí a
sobě samotným. Pomáhá nám při tom několik celoročních projektů:

Krmíme ptáky správně
Jak roste semínko
Motýlí zahrádka 
Líhneme v MŠ - Jak to bylo slepičko?
Naši kamarádi ze zahrady - zajíc, ježek

  

Účastnili jsme se akce P6 - Vypouštění bažantích slepic za přítomnosti myslivců v
Divoké Šárce.
Letos jsme byli vybráni jako jedna ze školek, kterou navštívil pan včelař z projektu
ministerstva zemědělství - Medové snídaně. Děti nejenže se dozvěděli zajímavé
informace o včelách a medu, který měli k svačině, ale vyrobily si i léčivou mastičku
z propolisu.
Navštívili jsme Botanickou zahradu Praha - výstavu motýlů ve skleníku Fata
Morgana, kde jsme do školky dostali Strašilku, o kterou se společně s dětmi stéle
staráme.

Enviromentální výchova
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Jazyková výuka
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Jazykové vzdělávání na naší škole má dlouholetou tradici. Jsme rádi, že náš
tým obohatila rodilá mluvčí, která se všemi dětmi přijde do kontaktu a děti se
tak nenásilnou formou vzdělávají v cizím jazyce.
Starší děti mají 2x týdně min. 45 minut intenzivního vzdělávání. Koncepce
hodin je formou jednoduchých her v angličtině se spoustou písniček pro lepší
upevnění slovíček.
Děti mají díky dotačnímu programu Jazyková Šestka výuku angličtiny zcela
zdarma. 



Ukrajina
3

Rusko
1

Nigérie
1

Itálie
1

Děti s odlišným mateřským jazykem

nedostatečná znalost ČJ
5

znalost ČJ s potřebou doučování
3

neúplná znalost ČJ
1

Neměli jsme žádné problémy s adaptací
dětí cizinců v mateřské škole. Dětský
kolektiv je přijal velmi kladně a s integrací
nebyl problém. S rodiči je spolupráce
velmi dobrá, pomáhá nám v komunikaci
přítomnost rodilého mluvčího.

Jako v předchozích letech jsme rádi zopakovali projekt Přijela k nám návštěva, který se
nám velmi osvědčil. Děti se seznamují s panenkou Inkou, která řeší problémy po
přestěhování do nového státu. Děti panence pomáhají a snaží se společně najít řešení
jejích problémů. Se staršími dětmi, které již panenku Inku znají, navazujeme dalším příběh
kdy panenka cestuje s rodiči na dovolenou.

Cizí státní příslušníci

Vztah dětí ke znalosti českého jazyka

Každý den paní učitelky výchovně působí
na děti, napomáhají utvářet přátelské
vztahy, vedou je ke snášenlivosti a
rovnosti. V mateřské škole využíváme
každodenně přítomnost těchto dětí –
cizinců ve vzájemném učení a poznání.
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-

+

Rádi bychom zrekonstruovali vchod do mateřské školy, protože nás velmi trápí
jeho stav.

Také bychom se rádi zaměřili na opravu elektroinstalace, která nás zlobí.

Trápí nás nestálost vedení, ale doufáme v příznivou změnu s nástupem nového
pana ředitele od 1. 5. 2024.

Rádi bychom se zaměřili i na školní stravování, protože s větší přítomností
různorodých národností je třeba i stravování pozměnit. Nesmíme zapomínat na  
dietní omezení, která se stále častěji u dětí objevují.

Nejvíce se v naší práci radujeme z každého úspěšného milníku, který děti zvládnou,
z každé úspěšně překonané překážky, ze všech naučených a osvojených znalostí    
a dovedností.

Velmi nás těší chvála od rodičů a radost dětí, protože to je největší odměna naší
práce.

Těšíme se také z nově zrekonstruovaného sportoviště ZŠ, který můžeme  využívat
nejen při sportovních činnostech.

Jsme velmi rádi, že se nám podařilo zrealizovat instalaci zahradního domečku         
z Participativního projektu MČ P6. Díky němu jsme rozšířili zahradu mateřské školy
o několik m².

Co nás v naší práci trápí a
z čeho se radujeme 
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235 361 223 
602 475 368

reditel@zsverycaslavske.cz
z.havlovaml@zsverycaslavske.cz

www.zsverycaslavske.cz

Výroční zprávu zpracovala vedoucí učitelka Zuzana Havlová s celým týmem MŠ.
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Mgr. Vojtěch Novák 
ředitel ZŠ a MŠ Věry Čáslavské
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